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Maribor. Dramatski cdsek Magdalenske 
kongregacije vprizori svojčas vsled smrti vla

dike preloženo Mendel3sohnovo spevoigro: 
»Povratek« v nedeljo dne 30. t. m., ob 8. uri 
zvečer v dvorani Zadružne gospodarske ban

ke. Vstopnina je ostala, kljub visokim stroš

kom ista. Sedeži po 10, 8 in 5 Din, stojišča po 
3 Din. Sodeluje pomnoženi orkester. Za obilen 
obisk se priporoča uprava. 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Dobili smo na

zaj naše prosvetno društvo »Zarjo«, ki bode 
odslej iznova zbirališče vseh po luči in po 
prosvetnem delu težečih. Že smo sredi pri

prav in sredi dela. Prav z veseljem Vas va

bimo na »materinski dan«, ki se bo vršil dne 
30. aprila v dvorani Narodnega doma po ve

černicah. Materinski dan je prireditev, nada

ljevanje 1. sv. obhajila nad 100 otročičev, na

menjena materam. Vršil se bo materinski 
dan pod firmo našega prosvetnega društva 
»Zarje« in ima namen nuditi našim dobrim 
materam mnogo materinskega veselja in za

bave, vzpodbude, vsem pa pokazati pot do od 
Boga hotenega, požrtvovalnega, ljubezniool

nega in osrečujočega materinstva. Sodelovali 
bodo prvoobhajanci sami z ljubko igrico in 
mnogimi otroškoprisrčnimi deklamacijami. 
Vso prireditev prepletajo pesmi, pojejo otro

ci, moški, ženski in mešani zbor. Končamo 
z Marijino himno »Poglej na nas z višave«, s 
katero vabimo vse Lenarčane k šmarnicam, 
ki se bodo isti dan, koj po prireditvi otvorile 

prvič zvečer v naši cerkvi. Tako se bomo pač 
vsi gotovo najlepše poklonili najboljši Mate

ri, kraljici maja. Uljudno vabimo vse od bli

zu in daleč. Vstopnine pro3to. Ker pa je s 
prireditvijo združeno mnogo truda, stroškov, 
prosimo za dobrovoljne, proste prispevke. 

Ljntciaer. Gledališki odsek Marijanske kon

gregacije vprizori v nedeljo dne 30. aprila, ob 
pol štirih popoldne v dvorani Katoliškega do

ma v Ljutomeru znamenito komedijo »Bene

ški trojčki«. Glavno vlogo igra brat Slavko 
Korošec, ki je v letošnji sezoni tako mojster

sko podal »Slehernika« in je vzbujal pozornost 
že pri predpustni predstavi. To se boš nasme

jal staremu burkežu Harlekinu, da boš poza

bil na žalost in skrb, si ohladil živce in se 
nasrkal zdravja in vedrosti. »Beneški trojčki« 
so res komedija za smeh in zabavo. Vabimo 
vse prijatelje poštene zabave iz domače in iz 
sosednih župnij, da pridete tega dne k naši 
predstavi, peš, na kolesih ali z vlakom. Ne bo 
vam žal! 

Veržej. Naši cerkveni pevci nas vabijo za 
nedeljo dne 7. maja, ob štirih popoldne, v žup

no cerkev na cerkveni koncert. Iz zelo pestro 
sestavljenega sporeda je razvidno, da so vzeli 
pevci snov za letošnji koncert samo iz novejše 
cerkvenoglasbene literature. Zbor deluje z ve

liko ljubeznijo in s še večjo požrtvovalnostjo 
ter ima zaradi tega uspeh, kakor malokateri. 
Upamo, da se bodo naši vrli tržani z veseljem 
in v velikem številu odzvali temu povabilu in 
s tem pokazali, da znajo ceniti delo in trud 
svojih idealnih pevcev. Iskreno vabljeni so tu

di okoličani, zlasti bratski pevski zbori, da 
pridejo pogledat in poslušat, kaj v Veržeju de

lamo. Vstopnine ne bo, pač pa se boao za krit

je stroškov pobirali prostovoljni prispevki. 
Pridite! Hvalimo z lepo pesmijo Gospoda! 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Zopet opozar

jamo cenjene naše prijatelje v župniji in iz

ven naše župnije, da priredi svetokrižka mla

dina v nedeljo dne 7. maja, popoldne po ve

černicah krasno Vombergarjevo dramo »Vrni« 
tev«. Igra predstavlja vrnitev moža ujetnika 
po 15 letih. Vljudno vsi povabljeni! 


